Wykaz dokumentów

Uczestnik projektu składa do beneficjenta (operatora wsparcia finansowego) Wniosek na otrzymanie wsparcia finansowego – biznesplan, w jednym egzemplarzu, podpisanym przez wszystkich uczestników projektu (osoby/podmioty) wnioskujących o przyznanie środków finansowych na założenie/przystąpienie/zatrudnienie do spółdzielni socjalnej wg wzoru wraz z załącznikami:

· potwierdzenia wykonania usługi doradczo - szkoleniowej, poświadczające uczestnictwo w co najmniej 80 % zajęć przewidzianych w Indywidualnym Programie dla uczestnika projektu jako wsparcie podstawowe;

· statut /projekt statutu spółdzielni socjalnej;

· oświadczenie o niezaleganiu ze składkami na ubezpieczenia społeczne                         i zdrowotne oraz o niezaleganiu z uiszczaniem podatków (dotyczy wyłącznie uczestników projektu, którzy posiadali zarejestrowaną działalność gospodarczą w okresie dłuższym niż 12 miesięcy przed przystąpieniem do projektu);

· oświadczenie o niekorzystaniu z innych środków publicznych,                                     w tym zwłaszcza środków Funduszu Pracy, PEFRON; 

· oświadczenie o niekorzystaniu ze środków oferowanych w ramach POKL na pokrycie wydatków związanych z podjęciem oraz prowadzeniem działalności gospodarczej bądź też złożeniem spółdzielni   lub spółdzielni socjalnej;

· oświadczenie o niekaralności za przestępstwa przeciwko obrotowi gospodarczemu w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks Karny; 

· oświadczenie o braku zobowiązań z tytułu zajęć sądowych                                           i administracyjnych i nie toczeniu się przeciwko niemu postępowania sądowego, egzekucyjnego lub windykacyjnego dotyczącego niespłaconych zobowiązań publiczno-prawnych.
